1. CBenenns
0 HOPMATHBAX ONEHKH PHHAHCOBOH YCTOHYHBOCTH

20, zoxl
1 Hopwmarus obecneuenHoctu obs3arenbers = (H') 0,00
20 /qp2
P Hopmatus uenesoro ucnonszosanus cpejacts = (HY) 0,02
* 20
3 Hopmarue 6e3yObiTouHocTr 0
# 21
4 Pasmep cOOCTBEHHBIX JICHEIKHBIX CPEJICTB 3aCTPOMIIHKA 0,00

LupexTtop OO0 "CneunanusanposBaHHbIi 3acTpoimk "3akame UmaeHuK A.A.



MosicHeHus K pacuety nokasarens H2, Teic. py6.

BHEOBOPOTHbIE aKTVBbI 51058
nebutopckas 3a0MKEHHOCTb + 990
He3aBepLUeHHOe NMPOoU3BOACTBO - 51058

cymma no Jorosopam A0SIEBOroO y4acTus,
npefocTasBneHHas ¢ OTCPOYKON nnarexa - -
(oebutopckas 3a40MKEHHOCTb AOMNbLUMKOB)

AH = 990
obuas cymma 0653aTenbCTB 3acTponLLuKa 52 267
obsizaTenbCcTBa No 4OroBopam yqa;wesom
CTPOUTENBLCTBE N\, = -
LI\ \Aas= 52 267
YUCTbIE aKTUBDI (ax’ruBbl-oﬁﬁkQ;\aTeinciaa) - 218
‘H2=“AHI( 0+YA 0,02
N\
Hupexrop

[masHbIA Byxrantep




